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Tisková zpráva 
 

 

Společnost dynn a.s. hájí své dobré jméno u soudu    

a stěžuje si vedení ČT na Reportéry 

 

PRAHA, 23. května 2013 – Městský soud v Praze začal dnes projednávat žalobu na ochranu 

dobrého jména společnosti, kterou na vydavatele deníku E15, společnost Mladá fronta, 

podala společnost dynn a.s. 

Deník vloni v říjnu přišel jako první s nepravdivými a dehonestujícími informacemi o údajném 

„vyvádění peněz z Lesů ČR prostřednictvím předražených IT zakázek“, které pro státní podnik 

realizuje společnost dynn. 

Společnost dynn dále podnikla právní kroky také proti některým dalším médiím, která 

převzala smyšlenou konstrukci deníku E15 – konkrétně jde o Lidové noviny a Hospodářské 

noviny. Žaloba na ochranu dobrého jména byla též podána proti senátoru Petru Šilarovi a 

jeho straně, KDU-ČSL. 

Zatímco některá média, např. Lidové noviny a Týden, se v posledních týdnech společnosti 

dynn za zveřejnění nepravdivých a nepřesných informací omluvila a zveřejnila opravu, 

nepodloženou konstrukci deníku E15 nejnověji převzali tvůrci pořadu Reportéři ČT.   

Společnost dynn proto po natáčení vyjádření mediálního zástupce firmy s reportérem 

Davidem Havlíkem zaslala ve středu 22. května dramaturgovi pořadu Reportéři ČT Marku 

Wollnerovi dopis, v němž si stěžuje na neetický a nekorektní postup zmíněného redaktora při 

natáčení reportáže o společnosti dynn. Kopii dopisu včetně pořízeného hrubého záznamu 

z uvedeného natáčení, které si společnost dynn pořídila pro svou potřebu, obdrželi rovněž 

generální ředitel České televize Petr Dvořák a ředitel zpravodajství Zdeněk Šámal. 

V dopise se mj. konstatuje, že reportér ČT David Havlík nejenže nedisponuje potřebnými 

ekonomickými znalostmi, aby mohl posoudit relevantnost předávaných nebo požadovaných 

informací, ale především zcela ignoruje předávané důkazy a informace, které narušují jím 

uměle vykonstruované hypotézy, a zcela tendenčně směřuje k dehonestaci společnosti dynn 

a jejích představitelů. 
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Společnost dynn v dopise rovněž žádá představitele České televize, aby její redaktoři 

postupovali v rámci novinářské etiky tak, aby neignorovali důkazy a tvrzení, které 

nepodporují jejich scestné hypotézy, a nepoškozovali dobré jméno společnosti dynn a.s.  

Kompletní texty žalob a další informace jsou k dispozici na webových stránkách společnosti 

http://www.dynn.cz/tiskove_zpravy.html. Dnes zveřejněný videozáznam z natáčení 

rozhovoru D. Havlíka s mediálním zástupcem společnosti dynn naleznete zde: 

http://www.youtube.com/watch?v=SzqC8iZHkzE.  

 

 

Kontakt pro další informace: 
Pavel Lukeš 
mediální zástupce dynn a.s. 
Tel.: 604 281 361  
Email: pavel.lukes@dynn.cz 
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